

## 更规范更有序守护安全的“烟火气”

本报讯(记者 付莉荣)安全大于天。近日,淮河早报、淮南网记者从市城管局了解到,市城管局高度重视摊群点安全管理工作,在加强日常巡查巡检的基础上,从多个方面、多个维度加强摊群点安全管理工作。

在建筑结构和地面环境方面,市城管局要求便民摊群点建筑结构要符合安全要求,能够抵御雨雪、暴风等极端天气,建设材质要符合消防安全标准;要求各便民摊群点的地面要做好硬化,铺设防滑地坪漆或地砖(地板革),做到统一、美观、安全。

在电路管理方面,便民摊群点内供电线路铺设时要穿管,并选择合适位置固定,做到安全、有序、美观,摊群点内不得出现私拉乱接现象。在油烟管理方面,市城管局要求便民摊群点要建设统一的公共烟道,有条件的便民摊群点可统一开通管道燃气。餐饮摊点应配备油烟净化设备,确保油烟排放符合国家环保要求。经营户不得改变公共烟道的结构,分户的烟道要与整体协调一致。在上下水管管理方面,要求便民摊群点建设时要提前铺设好上下水管道,结合实际配备公共洗菜(洗碗)池。同时,排放污水的下水管网要能够

与城市公共污水管网对接,确保污水排放到城市污水处理管网内。各经营户在排放污水的位置都要设置过滤池,平时要保持密封,定期进行清理。

市城管局要求便民摊群点在公共卫生管理方面应根据自身规模设置公共卫生间,有专人及时清理维护,保持干净整洁,确保摊群点周边无不文明行为发生。在消防设施管理方面,要根据规模大小,设置微型消防站,配备足够数量、种类的消防器材;具备条件的应当每户都配备灭火器,做好火灾防范工作。

## 家长“慧”陪伴 孩子“快”成长

本报讯(记者 孙鸿)近日,市妇联在市妇儿活动中心举办了一场旨在提升家长家庭教育能力、促进亲子关系和谐发展的亲子沟通家庭教育讲座。此次讲座邀请了高级家庭教育指导师张合清作为主讲嘉宾,吸引了众多家长前来参与,现场气氛热烈。

活动伊始,张合清老师便通过一系列精心设计的提问,与现场家长进行了热烈的互动交流,迅速将大家的注意力聚焦到讲座的主题——“亲子关系”上。随后,张合清以《一路“陪”养,呵护成长——今天,我们这样做家长》为题,深入浅出地剖析了当前家长在亲子教育和亲子沟通方面存在的普遍问题,并给出了针对性的建议。

讲座中,张老师凭借丰富的教育知识和实践经验,结合生动具体的案例,通过图文并茂的展示、深入细致的案例分析和趣味横生的互动游戏,让家长们深刻了解了孩子心理发展的特点,以及不同类型父母对孩子成长产生的不同影响。张合清详细阐述了“完美型父母”“惩罚型父母”“代替型父母”和“预防型父母”的具体表现,并引导家长们反思自己的教育方式,努力成为“智慧型父母”。

讲座现场,家长们听得津津有味,时而认真记录,时而陷入沉思。讲座结束后,家长们纷纷表示受益匪浅,踊跃参与课后交流环节,就自己在亲子教育中遇到的问题和需求向张合清老师咨询请教。许多家长表示,他们将学到的家庭教育知识运用到实际生活中,改变传统的教育观念,更加用心地关注孩子的成长,给予孩子高质量的陪伴,努力为孩子的健康成长创造良好的家庭环境。

## 以赛促学 以学促干 汲取发展动能



本报讯(记者 张明星 摄影报道)12月24日下午,新东辰集团学习贯彻党的二十届三中全会精神暨党纪党规知识竞赛决赛举行。活动旨在深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,巩固拓展党纪学习教育成果,教育引导集团全体党员干部自觉把思想和行动统一到全会精神上来、统一到集团改革发展上来,营造以赛促学、以学促干、团结奋进的浓厚氛围。

活动得到新东辰集团党委高度重视,各级党组织积极响应,广大党员干部职工踊跃参与。在层层选拔的基础上,17支代表队经过预赛的激烈角逐,共有8支代表队脱颖而出,进入决赛。此次决赛共分四个环节,分别是个人必答题、小组必答题、抢答题、风险题,

并设置一等奖1名、二等奖2名、三等奖5名。

比赛中,各代表队均表现不俗,参赛选手们团结协作、密切配合、沉着应战、激烈比拼,展现了扎实的理论功底和良好的精神风貌。场下观众也非常热情,不时用热烈的掌声为场上队员加油鼓劲。比赛期间,为了缓解场上激烈的气氛,同时也为激发场下观众的参与意识,还设置了观众答题环节,得到现场观众的热情参与。最终,经过四轮激烈角逐,比赛决出一二三等奖。

“竞赛有始终,学习无止境。我们将以此次比赛为契机,把党的二十届三中全会精神学习成效转化为工作实绩,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设现代化美好新东辰而团结奋斗。”新东辰机关代表队参赛选手李悦说。

## 红色经典润童心 党建光辉照我行



本报讯(记者 李严 通讯员 李绪标 摄影报道)“北国风光,千里冰封,万里雪飘。望长城内外,惟余莽莽……”12月25日,凤台县钱庙乡关工委联合钱庙乡中心学校开展了一场精彩的“红色经典润童心,党建光辉照我行”诵读主题活动。

比赛开始,小选手们依次登台,一个个激情满怀、慷慨激昂。他们用生动的语言、真挚的情感诵读了《沁园春·雪》《彩色的中国》《红旗颂》等31篇壮丽诗篇和一个个耳熟能详的红色故事,诠释了对党和祖国的热爱,抒发了对红色经典故事的感悟。扣人心弦的情节,声情并茂地表演,给在场师生带来了一场震撼人心的红色文化盛宴。